
ME[a] + EIBXI



P1

a) Rx = £0,1 , 2,3 }

b) PIX = ✗ )
y IPIX

-

- ✗1=1
✗ c- Rx ✗ ERX

→ P / ✗ = 01 = 44 = 4%4
P / ✗ = 1) = 14 . 14 = 464
P / ✗ = 2) = 1/4 . 3/4 . 3/4 = 464

1- P / ✗ =3 ) = V4 . % . 14 = 7¥
c) E [ ✗ 7- = IX. pxlx )

= O . n°164 + 1 ° 464 t 2. V64 + 3 . 3/64
= 3^164

d) Vos / ✗ | = EIXY - EIXI
'

glxl = ✗a

→ E [ ✗2 ] = E- [ glxl ] = 02.4%4 + 12.464+24%+320%4
= 67/64

→ Vor ( X ) = 6%4 - (3^164)
2
= 332714µg



c) Gana : 1280 monedas

Pierde : -64 "

E [glx) ] con glxl = 51280 ✗ =3

L -64 ✗ = 011,2

→ 1280 . PLX =3) + I -641 ° P / ✗ 12 ) PIXEL) = 1-PIX >2)
1280 . 3/64 + (-6/4) . Hoy 1- P/ ✗ =3 )

60 - 61
-1



P2

a) ✗ ~ bin ln
, p ) = bin 110,0 . 2)

→ pxlkl = ( q ) pkln -pln
- "

= / Y;) o.zko.io
- K

KE Rx = { o
,
_

,
n} = Io

,
-

,
no }

b) P / ✗ = al = (Y ) 0/2^0.8^0 = 101^0.8^0--0.107
10/10 !

no

c) P / ✗ 76 ) = I P / ✗ = KI = 0.0064
K :b

d) E [ ✗] =

mp
= 10.0.2 = 2

Ver / × ) = np /1-p )
= 10.0.2 . 0.8 = 1.6

e) Y = 2. ✗ - 3

→ E-[ Y ] = E- [2×-3] = E-[2×1 - E[31
= 2.EEXI - 3
= 2. 2-3
= 1

Vos / Y ) = Vos [2×-3] = Vor [2×1=2
-

Vor /✗ )
= 401.6
= 6.4



f) Z = ✗
2
→ E-[ZI = E [ ✗Y Vorlx ) ÍEITXELXIZ

= VORLXI + El ✗ la
= 1.6+22
= 5.6



P3

1) RX = £1000,4000 ,
8000 }

px ( X ) =/ 3/4 si ✗ = nooo

18 Si ✗ = 14000,8000}
Lo ~

CDF
,
Fx = { O si ✗ < 1000

3/4 Si 1000 E ✗ < 4000

{% si 4000 E ✗ < 8000

1 si ✗ 78000

E- [ ✗ ] = 3/4 ° 1000 + % . 4000 + % - 8000
= 2250

Vorlx ) = El ✗2) - El ✗12

→ EL ✗2) = 3/4 . 10002 + 1g . 40002 + % • 80002

ELXIZ = 5 062 500

→ Verlx ) = 5 687 500



21
TI 10000kg e ✗

,
solo cuando ✗ = 8000

,
noooo ✗ > $5014

→ PI quiebra ) =P / ✗ = 8000 ) = 18

PPI 10000.3000 = $3017 < $5014

→ P / quiebra) = O

3) Yz costo de comprar 2- kilos ahora y 110000 - z) en el futuro

→ Yz = 2- . 3000 + ( 10000 - z ) ✗

→ RYZ = I 200oz + 10M
,
40M - nooo z

,
80M -500oz }

✗= 1000 ✗ = 4000 ✗= 8000

E-[Yz ] = E [ 300oz + (10000 - z) ✗ ]
= E [300oz ] + E [ (noooo - z ) X ]
= 300oz + (noooo - z) E [✗ 7-
= 300oz t 110000 - Z ) ° 2250
= 22 500 000 + 750 2-

min E [ Yz ]
,
EEYZ] es lineal en 2-

y es creciente
,
lo más

conveniente es comprar 2- = O

41 PI quebrar ) = PI Yz > 50M )

→ 10M tzoooz Z 50M → 2- 720000 } imposible40M -

100oz Z 50M → Z E - 10 000

pero 80M -500oz > 50M
,
sucede con 2- < 6000

→ PI quiebra) = { % si 2- < 6000

O ~



para evitar la quiebra 2- 76000
,

Min E[Yz ] pero evitando la quiebra ,
E[Yz ] es lineal

y
creciente

, para min E [Yz ] ,
2- = 6000


